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A honlapon közreadott mintákat módszer-
tani segédanyagként bocsátja a könyvvizs-
gálók rendelkezésére a Szakértői Bizottság, 
hangsúlyozva, hogy ezek nem képezik ré-
szét az MNKS-nek. Az egyes jelentésmin-
tákban előforduló, konkrét esetek leírását 
bemutató példák csak szemléltető jellegűek, 
és semmiképpen sem jel entik azt, hogy egy 
hasonlónak ítélt konkrét esetben ugyanezt 
a megfogalmazást kell vagy lehet átvenni 
anélkül, hogy az adott eset körülményeit a 
könyvvizsgáló minden részletében áttekin-
tette és mérlegelte volna. A jelentésminták 
elsősorban a könyvvizsgálói jelentés tartal-
mában bekövetkezett változások megérté-
sét, ezeknek a könyvvizsgálói jelentésben 
megfelelő helyen, módon és tartalommal 

való megjelenítését szemléltetik. A könyv-
vizsgálói jelentésben megfogalmazott 
kijelentésekért minden esetben a könyv-
vizsgáló felel. A most közreadott jelentés-
minták között megtalálhatók a minősített 
könyv  vizsgálói jelentés egyes típusai (a 
vélemény nyilvánítás visszautasítása kivéte-
lével, amely még egyeztetés alatt áll), vala-
mint az éves beszámolóra vonatkozó tiszta 
véleményt tartalmazó jelentésminta angol 
nyelvre, illetve német nyelvre lefordított 
változata (amelyekben az egyes lehetséges 
jelentés elemek címe is feltüntetésre került).

A jelentésmintákon kívül közreadunk egy 
„Illusztráció a könyvvizsgálói jelentés köte-
lezően előírt tartalmának szemléltetésére” 
elnevezésű dokumentumot is, amely azzal 

a céllal készült, hogy bemutassa a könyv-
vizsgálói jelentés tartalmára vonatkozó 
egyes nemzetközi, illetve magyar nemzeti 
könyvvizsgálati standardokban előírt köte-
lező jelentéselemek elhelyezkedését, és az 
egyes jelentéselemeknek a standardokban 
szemléltetett, lehetséges megfogalmazását 
a könyvvizsgálói jelentésben. Ezek közül 
az elemek közül, az MNKS-ben kihirdetett 
jelentésmintához képest csak azokkal az 
elemekkel kell a könyvvizsgálói jelentést 
kibővíteni, amelyeket az adott gazdálkodó 
könyvvizsgálatára nézve a könyvvizsgáló 
az MNKS-sel összhangban relevánsnak ítél.

A jelentésmintákat erre a linkre kattint-
va találja: http://www.mkvk.hu/tudastar/
utmutatok/jelentesmintak 

A ’Személyes bemutatkozó oldalt’ tagjaink 
saját maguk tudják szerkeszteni, melynek 
szerkesztői felületéhez be kell lépni a ka-
mara oldalára (ügyfélkapus azonosítóval). 
Baloldalt, a ’Saját adatok’ alatt megjelenő 
’Személyes bemutatkozó oldal’ menüpontra 
kattintva az alábbi adatokat lehet megadni 
a megjelenő űrlapon: 
– Bemutatkozás, 
    referenciák
– Tevékenységi körök
– Egyéb adatok

– Profilkép
– Szakmai önéletrajz
– Képgaléria

A ’Személyes bemutatkozó oldal’ aktivá-
lásához ki kell tölteni, majd aktiválni kell a 
megjelenő adatlapot. A honlapon csak azok 
a mezők jelennek meg, melyeket kitöltött. 
Amennyiben megadta a kívánt adatokat 
(azaz megírta és elmentette a szövegeket, 
illetve töltött fel képeket, önéletrajzot stb.), 

a ’Személyes bemutatkozó oldal’ bárki szá-
mára elérhetővé válik nyilvános adatai mel-
lett a világhálón. A sikeres feltöltést követő-
en legegyszerűbben a „Gyorsnézet” gombra 
kattintva tekinthető meg az elkészült ’Sze-
mélyes bemutatkozó oldal’. Amennyiben 
azt szeretné, hogy a felvitt adatok mégse je-
lenjenek meg a világhálón, az Inaktiválásra 
kattintva tudja eltüntetni ’Személyes bemu-
tatkozó oldalát’ a kamara oldaláról.

A ’Személyes bemutatkozó oldal’ szerkesz-
tő felületén tudja letölteni az Ön egyedi QR 
kódját is. A QR kód olyan kétdimenziós vo-
nalkód, melyet az arra alkalmas készülékek-
kel – többek között mobiltelefonnal – lehet 
leolvasni. A letölthető QR kód egy közvetlen 
linket tartalmaz az Ön kamarai oldalára, me-
lyet felhasználhat nyomtatott és elektronikus 
anyagaiban, névjegykártyán, stb. 

Felhívjuk figyelmét, hogy ha Ön egy 
társaság, vagy más természetes személy 
könyvvizsgáló adatait is jogosult szerkesz-
teni (pl. rendelkezik az adatszolgáltatáskor 
is használt portál ügyintéző jogosultság-
gal), akkor az összes Ön által adminisztrált 
taghoz és társasághoz is van szerkesztési 
lehetősége. 

Jelentkezzen be a kamara honlapjára, és 
nézze meg, hogy mennyire gyorsan és egy-
szerűen szerkesztheti a saját ’Személyes be-
mutatkozó oldalát’. 

Bármilyen felmerülő kérdés esetén for-
duljon hozzánk az honlap@mkvk.hu email 
címen!

A ’Személyes bemutatkozó oldallal’ kap-
csolatos további információkért látogasson 
el az alábbi oldalra: http://www.mkvk.hu/ka-
marai/kozlemenyek/bemutatkozo_oldal

A SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE A JELENTÉSMINTÁKRÓL
A könyvvizsgálók munkájának megkönnyítése érdekében a Szakértői Bizottság kidolgozott néhány 
könyvvizsgálói jelentésmintát a múlt év decemberében kihirdetett módosított Magyar Nemzeti Könyv-
vizsgálati Standardokban (MNKS-ben) foglalt új követelmények megfelelő alkalmazásának elősegítésére.

SZEMÉLYES BEMUTATKOZÓ OLDAL
A kamara erősíteni szeretné a könyvvizsgálók jelenlétét a világhálón, ezért újfajta megjelenési lehe-
tőséget biztosít honlapján tagjai számára. A ’Személyes bemutatkozó oldal’ használatával a törvény 
által előírt, közérdekből nyilvános tagi adatlapon kívül tagjaink személyes bemutatkozó szöveget, 
referenciákat, profilképet (vagy akár képgalériát), önéletrajzot stb. is közzétehetnek magukról.

KAMARAI KÖZLEMÉNYEK
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PÁLYÁZAT

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara (MKVK) pályázatot hirdet okleveles könyvvizsgálói 

képzésben „minősített oktató” cím elnyerésére

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 
2007. évi LXXV. törvény 87. § (1) bekezdése értelmében okleveles könyvvizsgálói képzésben oktatási tevékenységet pályázat 

útján megszerzett engedéllyel arra feljogosított természetes személy oktató (a továbbiakban: minősített oktató) végezhet.
Pályázni csak magánszemélyként, a kamaránál beszerezhető, illetve a honlapról (www.mkvk.hu) letölthető adatlapon lehet. 

A MINŐSÍTETT OKTATÓI JOGOSULTSÁG MEGSZERZÉSÉNEK FELTÉTELEI:
a) az állam által elismert főiskolai vagy egyetemi oklevél, illetve többfokozatú képzés esetén az alapképzésben 

vagy mesterképzésben szerzett fokozat,
b( a megpályázott tantárgy tekintetében a kérelem beadása évét megelőző 10 évben legalább 5 éves felsőokta-
tási intézményben és/vagy okleveles könyvvizsgálói, és/vagy mérlegképes könyvelői, okleveles adószakértői 

képzésben végzett rendszeres oktatói tevékenység.  
c) a könyvvizsgálat és ellenőrzés tantárgy oktatását végző minősített oktatóknál az okleveles könyvvizsgálói 
képesítés, valamint a kérelem beadása évét megelőzően legalább 5 éves jogszabály szerinti könyvvizsgálatra 
jogosító kamarai tagság, továbbá a kérelem beadása évét megelőző 5 évben szerzett legalább 3 éves, a könyv-

vizsgálat és ellenőrzés témakörben szerzett oktatói gyakorlat. 
A b) és c) pontban foglalt feltételnek való megfelelés alól indokolt esetben, egyedi mérlegelés alapján az oktatási bizottság 
felmentést adhat, azzal, hogy a b) pontban foglalt feltételeknek való megfelelés alóli felmentéshez a számviteli szabályozásért 

felelős miniszter egyetértése szükséges.

A PÁLYÁZÓNAK A PÁLYÁZATHOZ MELLÉKELNIE KELL:
1. pályázati adatlapot,

2. rendszeres oktatói tevékenységre vonatkozó igazolást, melyet az oktatási intézményeknek kell kiállítani,
3. maximum 1 oldal terjedelmű, a kapcsolódó 5 legfontosabb publikáció címét is tartalmazó szakmai 

önéletrajzot,
4. könyvvizsgálói oklevél másolatát, a könyvvizsgálói képesítéssel nem rendelkező pályázók a legmaga-

sabb iskolai végzettséget igazoló oklevél másolatát kötelesek csatolni,
5. igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló banki bizonylatot.

A Kkt. 5. §-ának j) pontja értelmében jelen pályázat elbírálása hatósági eljárásnak minősül. A hatósági eljárásért a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara számlájára (12010855-01283148-00100002) igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni. Az igazgatási 

szolgáltatási díj összege 25000 Ft.
A kamara a minősített oktatói engedélyt a pályázatban kért modulra (modulokra) 5 évre adhatja meg.

A PÁLYÁZATOK BEÉRKEZÉSI HATÁRIDEJE: 2017. április 30.

A pályázat elbírálásának eredményét az oktatási bizottság a főtitkári hivatal útján közli  
a pályázókkal, és egyidejűleg a minősített oktatók listáját a kamara honlapján és a kamara lapjában közzéteszi.

A minősített oktatók nyilvántartását a főtitkári hivatal vezeti. 

A PÁLYÁZATOKAT A KÖVETKEZŐ CÍMRE KÉRJÜK BENYÚJTANI: 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara Főtitkári Hivatala 1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8.

A PÁLYÁZATTAL KAPCSOLATBAN INFORMÁCIÓ KÉRHETŐ: 
az oktatási bizottság munkatársától, Máté Annától, telefonszám: +36 1 473-4500, +36 1 473-4541.

MKVK Oktatási Bizottság

• • •
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PÁLYÁZAT

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A kötelező szakmai továbbképzés általános területén oktatói feladatok ellátásához

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara pályázatot hirdet a kö-
telező szakmai továbbképzés oktatói tevékenysége ellátá-
sára, 2017. június 1-től - 2022. június 30. közötti időszakra. 
A nyertes pályázók nyilvántartásba vételüket követően ok-
tatási feladatok végzésére az oktatói felkészítésen történő 
részvétel után jogosultak. 
A pályázati adatlaphoz csatolni kell maximum 1 oldal ter-
jedelmű szakmai önéletrajzot, amely kellően alátámasztja 
a megfelelő elméleti és gyakorlati tapasztalatokat.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE: 2017. március 31.

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSI HATÁRIDEJE: 2017. május 30.
A pályázati adatlap a www.mkvk.hu oldalról tölthető le.
A PÁLYÁZATOKAT A KÖVETKEZŐ CÍMRE KÉRJÜK  
BENYÚJTANI: 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara Főtitkári Hivatala,  
1063 Budapest Szinyei M. u. 8.

A PÁLYÁZATTAL KAPCSOLATBAN INFORMÁCIÓ  
KÉRHETŐ: Kercsov-Farkas Krisztina, oktatási előadó
Tel.: 06-1-473-4540 – oktatas@mkvk.hu

MKVK oktatási bizottság

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara pályázatot hirdet okleveles könyvvizsgálói  

képzésben vizsgáztatói feladatok ellátására

Az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület az okleve-
les könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzat I) feje-
zetének 73. pontjára tekintettel pályázatot ír ki az okleveles 
könyvvizsgálói képzésben vizsgáztatói feladatok ellátására. 

Pályázni csak magánszemélyként, a kamaránál beszerezhe-
tő, illetve a honlapról (www.mkvk.hu) letölthető adatlapon 
lehet. A pályázati adatlaphoz csatolni kell a pályázó szakmai 
önéletrajzát. 

A PÁLYÁZATOK BEÉRKEZÉSI HATÁRIDEJE:  
2017. március 31. napja

A VIZSGÁZTATÓI FELADATOK  
ELLÁTÁSÁNAK FELTÉTELEI:
– A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói 
tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről 
szóló 2007. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 142. 
§-ának (2) bekezdése értelmében a vizsgabizottság vizs-
gáztató tagja olyan szakember lehet, aki a vizsga tárgyában 
megfelelő elméleti tudással és gyakorlati (oktatási és vizs-
gáztatási) tapasztalatokkal rendelkezik. 
– Az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabály-
zat I) fejezetének 73. pontja szerint – figyelemmel a Kkt. 94. 
§-ának (2) bekezdése is – a vizsgabizottság vizsgáztató tag-
jának csak minősített oktató kérhető fel.
– A vizsgabizottság vizsgáztató tagjává a számvitel és elem-
zés, valamint a könyvvizsgálat és ellenőrzés modulok vizsgá-
inak esetében csak kamarai tag könyvvizsgáló nevezhető ki.

A VIZSGÁZTATÓK KINEVEZÉSE 5 ÉVRE SZÓL.

A pályázatokat a benyújtási határidő lejártát követően az 
Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület bírálja el. 
Az elfogadott pályázóknak az okleveles könyvvizsgálói kép-
zés vizsgáztatói névjegyzékébe történő felvételéhez a kama-
ra elnökségének jóváhagyása szükséges, amely a számviteli 
szabályozásért felelős miniszter egyetértésével válik hatá-
lyossá. A kinevezett vizsgáztatók száma tantárgyanként nem 
haladhatja meg a 20 főt.

A pályázat elbírálásának eredményét a kamara főtitkári hi-
vatala közli a pályázókkal és a vizsgáztatói névjegyzéket 
– az elnökségi, valamint miniszteri jóváhagyást követően – 
a kamara honlapján és a kamara lapjában (Könyvvizsgálók 
Lapja) közzéteszi. A vizsgáztatók nyilvántartását a kamara 
főtitkári hivatala vezeti. 

A PÁLYÁZATOKAT A KÖVETKEZŐ CÍMRE KÉRJÜK 
BENYÚJTANI: 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara Főtitkári Hivatala, 1063 
Budapest, Szinyei Merse u. 8.

A PÁLYÁZATTAL KAPCSOLATBAN INFORMÁCIÓ 
KÉRHETŐ: 
a főtitkári hivatal munkatársától, Máté Annától, a következő 
telefonszámon: +36 1 473-4541

Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület
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A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA  
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI (2017.01.20.)

1/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége Tácsi Hajnalka főtitkár munkavi-
szonyát 2017. február 24. napjával közös 
megegyezéssel megszüntette, egyúttal fel-
hatalmazta a kamara elnökét arra, hogy az 
előterjesztés 2. számú mellékletét képező 
megállapodást az elnökség nevében, a ka-
mara képviseletében aláírja. 

2/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a főtitkári tisztség betöltéséig – az 
eredeti munkakörének ellátása mellett, a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően meg-
állapított helyettesítési díjjal – ideiglenesen 
Dr. Makai Dániel munkavállalót bízta meg 
a főtitkári hivatal vezetésével, a főtitkári fel-
adatok ellátásával.

3/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksé-
ge a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizott-
ság FBH-98/2016. sorszámú határozatát 
megváltoztatta, az eljárás alá vont kamarai 
tagot írásbeli megrovásban részesítette. Az 
elnökség az alapszabály 450/A. pontja alap-
ján – a 10.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási 
költségtérítés mellett – 20.000.-Ft összegű 
II. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés meg-
fizetésére kötelezte az eljárás alá vontat.

4/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi 
bizottság FBH-75/2016. sorszámú határo-
zatát helybenhagyta. Az elnökség az alap-
szabály 450/A. pontja alapján – a 10.000.-Ft 
I. fokú fegyelmi eljárási költségtérítés mel-
lett – 30.000.-Ft összegű II. fokú fegyelmi 
eljárási költségtérítés megfizetésére köte-
lezte az eljárás alá vontat.

5/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi 

bizottság FBH-89/2016. sorszámú határo-
zatát megváltoztatta, és az eljárás alá vont 
könyvvizsgálóval szembeni fegyelmi eljá-
rást hatáskör hiánya miatt megszüntette.

6/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksé-
ge a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizott-
ság FBH-219/2016. sorszámú határozatát 
megváltoztatta, az eljárás alá vont kamarai 
tagot írásbeli megrovásban részesítette. Az 
elnökség az alapszabály 450/A. pontja alap-
ján – a 10.000.-Ft I. fokú fegyelmi eljárási 
költségtérítés mellett – a II. fokú fegyelmi 
eljárási költségtérítésre kötelezést mellőzte.  

7/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége tudomásul vette a kamarát érintő ak-
tuális kérdésekről szóló tájékoztatót, vala-
mint egyetért az előterjesztés 4. pontjában 
szereplő törvénymódosítási javaslat Nem-
zetgazdasági Minisztérium részére történő 
megküldésével. Az elnökség döntése értel-
mében az előzőeken túlmenő törvénymó-
dosító javaslatok megvitatására a soron kö-
vetkező elnökségi ülésen kerül sor, melynek 
előkészítése érdekében az elnökségi tagok, 
bizottsági elnökök és a területi szervezetek 
elnökei 2017. február 20-áig beérkezően te-
hetik meg esetleges indítványaikat.

8/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége „A bizalom építőkövei” cím támogatá-
sa mellett elfogadta a „Javaslat a XXV. Or-
szágos Könyvvizsgálói Konferencia címére, 
a szekciók vezetőire, az előadók díjazására, 
a résztvevők költségtérítéseire” című elő-
terjesztést.

9/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a főtitkári hivatal tevékenységéről szó-
ló beszámolót és a terven felüli kiadásokat 
tudomásul vette.

10/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksé-
ge megtárgyalta és elfogadta a „Javaslatok a 
kamarai díjak, kitüntetések adományozása 
rendjének kialakítására” című előterjesz-
tést, egyúttal felkérte a főtitkári hivatalt a 
vonatkozó szabályzatok aktualizálásának, 
megszövegezésének előkészítésére.

11/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége az elhangzott kiegészítéssel (Pécsi 
Pénzügyi Napok) elfogadta a jubileumi 
évre való felkészülésről szóló tájékoztatót.

12/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége 2017. január 1-jétől 4 év időtar-
tamra a kamara Egyeztető Testülete 6 
tagjának Tóth Imre, Szalontai Mária, Dr. 
Francsovics István, Szabó Zsuzsanna, 
Eszterbauer Julianna, Dr. Wickert Irén ka-
marai tag könyvvizsgálót választotta meg 
azzal, hogy az irányadó szabályzat rendel-
kezései értelmében a testületnek hivatalból 
tagja, egyben elnöke a kamara főtitkára. 

13/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a FEE 2016 december 7-i közgyűlésé-
ről és a kapcsolódó rendezvényekről szóló 
úti jelentést tudomásul vette.

14/2017. (01.20.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
ségének akként határozott, hogy a 2017. 
évi éves rendes küldöttgyűlés helyszínéről 
és pontos időpontjáról (akár pénteki napot 
választva) az elnöki kabinet jogosult dön-
teni, tekintettel arra, hogy a 2017. I. félévi 
munkaprogram szerinti eredeti időpont-
ban a megszokott helyszín foglalt.

Budapest, 2017. január 30.
Az aláírásban akadályoztatott Dr. Pál Tibor 
elnök helyett: Barsi Éva s.k., szakmai alelnök

ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK
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FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍREI

2017. január hónapban átvezetett státuszmódosítások

Név A módosítás 
dátuma Nyilvántartási szám Területi szervezet A státuszváltozás oka

Jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység szüneteltetésének engedélyezése

Agg Erika 2017.01.17. 000334 Fejér kérelemre

Bogyó Tiborné 2017.01.17. 000340 Fejér kérelemre

Gálicz Péter 2017.01.17. 000356 Fejér kérelemre

Gellérné Balassa Éva 2017.01.17. 006359 Tolna kérelemre

Lieb Mátyás 2017.01.17. 005571 Hajdú-Bihar kérelemre

Marjainé Gyöngyhalmi Irén 2017.01.17. 003265 Budapest kérelemre

Molnárné Tőkési Katalin 2017.01.17. 001818 Borsod-Abaúj-Zemplén kérelemre

Nagy Kálmánné 2017.01.17. 003759 Budapest kérelemre

Rinkó Mária 2017.01.17. 004144 Budapest kérelemre

Szántó Katalin Csilla 2017.01.17. 004966 Pest kérelemre

Szemerédi Eszter 2017.01.17. 007316 Budapest kérelemre

Varga Jánosné 2017.01.17. 004202 Budapest kérelemre

Kamarai tagság megszűnése

Név A módosítás dátuma Nyilván-tartási 
szám

Igazolvány sor-
száma Területi szervezet A státuszváltozás oka

Andorkóné Dr. Németh Ibolya 2017.01.04. 002880 002654 Budapest kérelemre

Badáczy Lászlóné 2016.10.13. 006296 006438 Budapest elhunyt

Balla Gáborné 2016.12.14. 001925 000007 Szabolcs-Szatmár-Bereg kérelemre

Benussi Silvio Antonio 2016.12.13. 002973 007445 Budapest kérelemre

Brachtlné Szemes Éva 2016.12.13. 000972 000632 Zala kérelemre

Csehné Telek Klára 2017.01.03. 000143 002123 Nógrád kérelemre

Csiszér Ágota 2016.12.14. 005177 005100 Veszprém kérelemre

Csuhai Miklósné 2017.01.14. 000019 004825 Heves kérelemre

Dámóczi Johanna 2016.11.02. 002511 008502 Budapest elhunyt

Faludy Katalin 2016.12.07. 006289 006431 Budapest kérelemre

Fischl Józsefné 2017.01.07. 005241 005195 Veszprém kérelemre

Fodor Istvánné 2017.01.11. 001951 000037 Szabolcs-Szatmár-Bereg kérelemre

Gőcze Ferencné 2017.01.07. 004598 002990 Budapest kérelemre

Hadházy Sándor 2017.01.11. 002074 000048 Szabolcs-Szatmár-Bereg kérelemre

Hárshegyi László 2017.01.07. 003393 007528 Budapest kérelemre

Hirth Károly 2017.01.10. 000903 000772 Tolna kérelemre

Holocsi Ferenc 2017.01.07. 003419 008090 Budapest kérelemre

Dr. Kárász János 2016.12.20. 003844 007564 Budapest kérelemre

Kocsisné Móczár Julianna 2016.12.17. 002180 004271 Bács-Kiskun kérelemre

Kozma Sándorné 2016.12.28. 004200 003291 Budapest kérelemre

Lukácsné Dr. Balogh Irén 2017.01.05. 004961 004045 Budapest kérelemre

Maczekó Károly 2016.12.17. 001599 002041 Baranya kérelemre

Mák Györgyné 2017.01.07. 003258 007625 Budapest kérelemre

Mattyasovszky Zsolnay Eszter 2017.01.03. 006592 008187 Budapest kérelemre

Mucsné Tóth Mária 2016.12.12. 000188 002161 Nógrád kérelemre

Nagy Istvánné Dr. 2017.01.04. 001283 004685 Budapest kérelemre

Nagy Zsuzsanna 2017.01.14. 001823 001159 Borsod-Abaúj-Zemplén kérelemre
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Neff Tamásné 2016.12.16. 001289 002536 Pest kérelemre

Németh Julianna 2017.01.07. 003794 003503 Budapest kérelemre

Opauszki Jánosné 2017.01.03. 002839 005467 Budapest kérelemre

Ordasi Irma Katalin 2017.01.11. 004985 004027 Budapest kérelemre

Perlik Pál 2017.01.12. 004054 003569 Budapest kérelemre

Pisch Józsefné 2016.12.21. 000406 000406 Fejér kérelemre

Reményik Kálmán 2016.12.22. 001317 008258 Budapest kérelemre

Ritz Helga 2017.01.05. 006284 006424 Zala kérelemre

Sergyán Ödön 2016.12.14. 001058 000714 Zala kérelemre

Szabó István 2016.12.14. 005324 005310 Fejér kérelemre

Szabó László 2016.12.16. 002400 003740 Budapest kérelemre

Szabó Lilla 2016.12.10. 006406 007728 Budapest kérelemre

Szilágyi Andrásné 2016.12.29. 002462 007741 Budapest kérelemre

Tamás Györgyné 2016.12.22. 001890 004313 Borsod-Abaúj-Zemplén kérelemre

Tamás Lászlóné 2017.01.03. 002501 003824 Budapest kérelemre

Ughy Sándorné 2017.01.06. 004170 003888 Budapest kérelemre

Varga Péter 2016.12.31. 004214 007779 Budapest kérelemre

Vasas Sándorné Dr. Kecskeméti 
Zsuzsa 2017.01.04. 004223 007783 Budapest kérelemre

Vass Imre 2016.12.28. 006426 006589 Somogy kérelemre

Vörös László Ottó 2016.12.10. 004253 007795 Budapest kérelemre

Név A módosítás dátuma Nyilvántartási szám Területi szervezet A státuszváltozás oka

Könyvvizsgáló cégek nyilvántartásból való törlése

AUDIT-TEAM Kft. 2017.01.17. 000902 Budapest kérelemre

Capital-Controll Kft. 2017.01.17. 002220 Hajdú-Bihar kérelemre

Econokraft Kft. 2017.01.17. 001620 Baranya kérelemre

Ecosoft Book Kft. 2017.01.17. 000099 Budapest kérelemre

Etalon Kft. 2017.01.17. 000113 Budapest kérelemre

Gálicz-Audit Kft. 2017.01.17. 001001 Fejér kérelemre

Kvitancia 2002 Kft. 2017.01.17. 002062 Veszprém kérelemre

Mucsné és Társa Kft. 2017.01.17. 000589 Nógrád kérelemre

Pénzmentor Kft. 2017.01.17. 000256 Budapest kérelemre

Schulcz és Társa Kft. 2017.01.17. 002300 Veszprém kérelemre

SZÁ-BA Consulting Kft. 2017.01.17. 001547 Pest kérelemre

Tampere Kft. 2017.01.17. 001243 Borsod-Abaúj-Zemplén kérelemre

TAX Auditáló Kft. 2017.01.17. 000319 Budapest kérelemre

TRAD Kft. 2017.01.17. 004264 Budapest kérelemre

Könyvvizsgáló cég nyilvántartásba vétele

AnnAudit Kft. 2017.01.17. 004271 Baranya

L-B Callidus Kft. 2017.01.17. 004240 Budapest
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A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 
JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁSA 

Dr. Bartók Nagy András-életműdíj adományozására
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara kül-
döttgyűlése a 19/2004. (12. 04.) Kgy. 
számú határozatával „Dr. Bartók Nagy 
András-életműdíjat” (továbbiakban: élet-
műdíj) alapított. 

Az életműdíj azoknak a természetes 
személyeknek adományozható, akik a 
könyvvizsgálat szakmai, közéleti és tár-
sadalmi területén kiemelkedő munkát vé-
geztek, hosszú időn keresztül elismerésre 

méltó tevékenységet folytattak, és ezzel a 
kamara, illetve a könyvvizsgálói szakma 
hírnevének növeléséhez hozzájárultak.  
A díj posztumusz is odaítélhető.

Az életműdíjban részesülő személyre 
az MKVK tagjai tehetnek javaslatot. Fel-
kérjük az MKVK tagjait, hogy a felhívás 
mellékletét képező javaslatnak megfelelő 
formai és tartalmi követelmények figye-
lembevételével írásban tegyenek javaslatot 

arra a természetes személyre, akit 2017-
ban méltónak tartanak az életműdíjra.

A javaslatot kérjük 2017. június 15-i 
beérkezési határidővel az MKVK díja-
zó testületéhez (MKVK   díjazó testület, 
1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8.) cí-
mezve ajánlott küldeményként eljuttatni. 
A FELHÍVÁS MELLÉKLETE alább ta-
lálható, vagy a kamara honlapjáról (www.
mkvk.hu) is letölthető.

MELLÉKLET  
(A javaslatot nyomtatott formában kérjük elkészíteni.)

A JAVASLATTEVŐ: Neve, címe: ………………………………………………………………………………………………
 Területi szervezetének megnevezése: ...……………………………………………………………………
 Kamarai tagsági száma: ………………………………………………………….………………………
 Telefon: ……………………………      Fax: ……………………………

JAVASLAT A DR. BARTÓK NAGY ANDRÁS-ÉLETMŰDÍJ ADOMÁNYOZÁSÁRA

JAVASOLT TERMÉSZETES SZEMÉLY: Neve: …………………………………………………………………………………
 Lakcíme: ………………………………………………………………………….…
 Területi szervezetének megnevezése: ...…………………………………………………
 Kamarai tagsági száma: ………………………………………………………………

POSZTUMUSZ DÍJRA JELÖLT: Neve: ……………………………………………………………………………...
 Területi szervezetének megnevezése: ...……………………………………

A szakmai tevékenység (életút/életutak) bemutatása, amely megalapozhatja az életműdíj odaítélését.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

Dátum: …………………………………                       …………………………………
       aláírás

Kérem a tisztelt könyvvizsgáló kollégákat, hogy minél többen tegyék meg jelölésüket, emelve ezzel az életműdíj méltóságát. Beérkezett 
ajánlatok hiányában a díjazó testület tagjai önállóan is állíthatnak jelölteket a díj odaítélése érdekében. 

A díjazó testület nevében dr. Eperjesi Ferenc elnök


